

平成 26 年 1 2 月 2 2 日 株式会社 パイオニア

新たな衣装を身に纏いさらなる輝きを!

300「ニューキングハナハナー30」ブラックパネル発売のお知らせ

株式会社パイオニアは、「**ニューキングハナハナー30**」(型式名:ニューキングハナハナ DX - 3 0)の 新パネルとして"**ブラックパネル**"を発売する運びとなりましたので、お知らせいたします。

夜空に光り輝くクラウン!

今秋登場し好評稼働中である300機「ニューキングハナハナ-30」。初登場から2ヶ月を過ぎた今でもコンスタントに導入され続けており高稼働をキープしております。その「ニューキングハナハナ-30」に新パネルとしてブラックパネルが追加されることとなりました。現行のオリジナルパネルと一味違ったデザインは、夜空の中で星とともに光り続けている王冠をイメージした、高級感溢れる仕上がりとなっております。下部パネルをより主張する様にハナハナロゴを大きく配置しており、ハイビスカスも際立つようブラックパネルとなっております。新たな王冠を身につけたニューキングハナハナがより一層ホール内で光り輝くことでしょう。

「ニューキングハナハナ - 3 0」ブラックパネル全国への導入開始は、平成27年2月を予定しております。 ホールデビューにどうぞご期待ください。

画像素材

ブラックパネル画像素材についてはパイオニア公式サイト内から「ニューキングハナハナ - 3 0」特設サイトよりダウンロードくださいますようお願い申し上げます。(平成 26 年 1 2 月 2 2 日より可) ※雑誌、web 媒体等の情報解禁日は 12 月 22 日に設定させて頂いております。

